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управлінська звітність повинна надавати інформацію в такому систематизованому 

вигляді та формі, яка б могла  б влаштувати керівника підприємства. 

Як напрям вирішення окресленого питання пропонуємо власну розроблену 

систему управлінської бухгалтерської звітності при застосуванні корпоративного 

управління, вона повинна щонайменше включати наступні форми звітності, а саме : 

Звіт про виконання бюджету доходів і витрат; Звіт про виконання платіжного 

бюджету; Звіт надходження грошових коштів за продукцію та послуги; Звіт з 

виробництва продукції, та інші форми звітів за напрямками діяльності підприємства. 

Ці звіти як правило сформовані в довільній формі. 

Отже, управлінську бухгалтерську звітність при застосуванні корпоративного 

управління необхідно розробляти, для ефективності прийняття управлінських 

рішень. Вчасне вирішення  управлінського рішення може покращити стан 

підприємства, з прогнозувати прибутки в майбутньому, або запропонувати шляхи 

подальшого розвитку підприємства. Обов‘язково при створенні пакету 

управлінської звітності її слід  вписати при формуванні Наказу про облікову 

політику підприємства. 
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СТРАХОВІ КОМПАНІЇ ЯК ІНСТИТУЦІЙНІ ІНВЕСТОРИ НА 

ФІНАНСОВОМУ РИНКУ 

Характерною рисою розвитку світового фінансового ринку є зростання 

капіталу, нагромадженого страховими компаніями, що, у свою чергу, сприяє 

перетворенню їх у потужних інституційних інвесторів, які успішно конкурують з 

банківськими установами. Страхові премії, що сплачуються страхувальниками й в 

подальшому трансформуються у страхові резерви, є основним інвестиційним 

джерелом компаній, які надають страхові послуги [3, с. 27].  

Відповідно до схеми формування страхових резервів, кожен вид зобов‘язань, 

які має страховик, покривається відповідним видом страхового резерву. Поділ 

страхових резервів у страхуванні життя і ризикових видах страхування зумовлений 

різним вмістом страхового захисту, характером ризику, функціями, завданнями, а 

також методологією розрахунку тарифів [1, с. 20]. 
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Згідно вітчизняного законодавства, резерви компаній із страхування життя 

повинні розміщуватися з урахуванням безпечності, прибутковості, 

диверсифікованості й мають бути представлені активами таких категорій: 

 грошові кошти на поточному рахунку; 

 банківські вклади (депозити); 

 валютні вкладення згідно з валютою страхування; 

 нерухоме майно; 

 цінні папери, що емітуються державою; 

 права вимоги до перестраховиків; 

 інвестиції в економіку України за напрямами інвестування визначеними 

Кабінетом Міністрів України; 

 банківські метали; 

 кредити страхувальникам-фізичним особам, що уклали договори 

страхування життя, в межах викупної суми на момент видачі кредиту та під заставу 

викупної суми; 

 готівка в касі в обсягах лімітів залишків каси, встановлених 

центральним банком [2]. 

На характер реалізації інвестиційної діяльності страхових компаній впливають 

такі фактори: розмір страхової компанії, розмір власного капіталу страховика, 

фактори сформованого страхового портфеля (переважаючі види ризиків, середні 

розміри збитків, частота настання страхових подій), політика щодо виплат 

страхових відшкодувань, ступінь жорсткості державного регулювання інвестиційної 

діяльності, макроекономічна ситуація в державі. 

Отже, з розвитком страхового ринку, збільшенням обсягів страхових операцій, 

насамперед зі страхування життя, збільшенням розміру страхових резервів та 

власних коштів страховика зростає роль страхової системи в інвестиційному процесі 

України. 
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